

РЕЦЕНЗІЯ

на проєкт освітньо-наукової програми “Комплекси і засоби озброєння та військової техніки” зі спеціальності 255 – Озброєння та військова техніка третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти в Житомирському військовому інституті імені С. П. Корольова

Наданий проєкт освітньо-наукової програми (далі – ОНП) за своїм змістом та обсягом відповідає вимогам Закону України “Про вищу освіту”, Методичним рекомендаціям щодо розроблення стандартів вищої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 01.06.2016 № 600 (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 30.04.2020 № 584), та забезпечує підготовку фахівців вищої кваліфікації в галузі 25 – Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону зі спеціальності 255 – Озброєння та військова техніка для створення резерву та укомплектування посад наукових і науково-педагогічних працівників вищих військових навчальних закладів (науково-дослідних установ) Міністерства оборони України та Збройних Сил України.

Структура освітньої складової проєкту ОНП, послідовність викладання дисциплін і змістовне наповнення програмних результатів навчання свідчать про її спрямованість на підготовку фахівців у галузі 25 – Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону та формування у них умінь та навичок, що відповідають вимогам Національної рамки кваліфікацій для третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

В освітній складовій проєкту ОНП робочою групою передбачено здобуття ад'юнктами глибинних знань зі спеціальності шляхом засвоєння сучасних методів дослідження, синтезу, проєктування систем (комплексів) озброєння та військової техніки, їх компонент для створення новітніх або удосконалення наявних систем (комплексів) озброєння та військової техніки, розробки їх технічного, інформаційного й математичного забезпечення. Окрім того, підготовка професіоналів включає формування мовних компетентностей, достатніх для ефективної міжнародної співпраці з науковою спільнотою з питань, що стосуються наукових досліджень та прикладних проблем систем (комплексів) озброєння та військової техніки.

У цілому наповненість проєкту ОНП характеризується чіткою структурою, яка включає:

профіль із загальною інформацією про програму, її мету та характеристику;

профіль випускника, перелік його компетентностей;

програмні результати навчання;

кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення реалізації програми;

структурно-логічну схему, форми атестації та вимоги до викладання й оцінювання.

Зазначений проєкт ОНП передбачає формування у випускників ад'юнктури всіх обов'язкових компетентностей (інтегральної, загальних та фахових), що в сукупності забезпечить можливість виконання функціональних обов'язків на наукових та науково-педагогічних посадах за призначенням.

Для здобуття наведених компетентностей та передбачених результатів навчання запропонований проєкт ОНП містить логічну взаємопов'язану систему обов'язкових та вибіркових освітніх компонент. Вибіркові освітні компоненти складаються з двох блоків, що сприятиме формуванню індивідуальних освітніх траєкторій здобувачів вищої освіти.

Проєктом ОНП передбачена можливість реалізації права здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти на національну та міжнародну кредитну мобільність.

ВИСНОВОК.

Проєкт ОНП "Комплекси і засоби озброєння та військової техніки" третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 255 – Озброєння та військова техніка відповідає встановленим вимогам, характеризується оригінальністю, розроблений з урахуванням інтересів здобувачів вищої освіти та відповідає вимогам Командування Сухопутних військ Збройних Сил України на підготовку наукових і науково-педагогічних кадрів вищої кваліфікації.

Зазначений проєкт ОНП може бути рекомендовано до ухвалення з метою здійснення підготовки здобувачів у Житомирському військовому інституті імені С. П. Корольова.

Тимчасово виконуючий обов'язки начальника штабу – заступника командувача Сухопутних військ Збройних Сил України
бригадний генерал



Олександр ГРУЗЕВИЧ